

NOVINY

KRAKOVAN A BOŽCE



OBČASNÍK KRAKOVAN A BOŽCE • ZDARMA

Ročník: 2019 /září • Vydáno v Krakovanech

ZAHRÁDKÁŘI 2019...3

VÝSTAVA HOBBY A ZAHRADA...4

Z OBSAHU

ŠKOLNÍ OKÉNKO...5

CO SE DĚJE U KOPAČEK...6

KRAKOVANSKÝ NOHEJBAL...8

SLOVO STAROSTKY



Vážení spoluobčané,
léto pomalu končí a podzim tluče na dveře. S ním přichází i tradiční posvícení, které letos vychází na víkend 21.-22.9.2019. Pro ty, kteří ještě nemáte zažité „Kdy, že to vlastně máme posvícení?“ Pokud Václav tj. 28.9.2019 vyjde na neděli, tak je posvícení 27.-28. Pokud ovšem Václav vyjde na jakýkoliv jiný den, tak je posvícení víkend před 28.9..

V minulém vydání novin jsem Vás informovala, že bylo podáno několik žádostí o datace. 02/2019 jsme podali žádost na Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) na „Rekonstrukci komunikace“ v lokalitě parcely na Bělušice, zástavba čp. 301 – 311 a čp. 300 – 316 a rekonstrukce dolní návsi. Bohužel dotaci se nám nepodařilo získat, žádat budeme opětovně.

V 03/2019 se podala žádost na Ministerstvo obrany na „Rekonstrukci Pomníku padlých v Krakovanech“. Podařilo se získat dotaci ve výši 346.544,- Kč na rekonstrukci Pomníku, akce proběhne na etapy v průběhu roku 2020. V 04/2019 se nám podařilo zprovoznit nový SW na hlášení rozhlasem a postupně odladit nedostatky a poruchy vzniklé dočasným výpadkem. Bezdrátový rozhlas funguje na principu dobíjení jednotlivých baterií u amplionů z lamp veřejného osvětlení. Pokud ve vaší lokalitě nesvítí lampy, je jen otázka času, kdy se vybijí baterie a přestane fungovat i rozhlas. Pokud máte problém je dobré informaci předat na OÚ, nikoliv si stěžovat v hospodě u piva.

V 04/2019 zastupitelé obce schválili výměnu nevyhovujících přístrojů ve školní kuchyni. Na tyto bylo upozorněno při kontrole z krajské hygienické stanice Kolín. Pořídila se nerezová škrabka na brambory a univerzální robot SPAR v souhrnné ceně cca 96.000,- Kč. A u školy ještě zmíním, že v průběhu prázdnin byly plánované vyměněny plynové kotle za nové, jedná se o dva plynové kotle Vailant kaskádově zapojené a bojler na teplou vodu Dražice.



Původní kotle byly na hranici použitelnosti. Výměna kotlů stála 218.756,- Kč.

V 06/2019 si obec Krakovany se zástupci jednotky sboru dobrovolných hasičů převzali osobní dopravní automobil značky Ford Tranzit od společnosti TECHSPORT s.r.o. Tato vyhrála výběrové řízení s předložením nejnižší nabídky. Cena vozu je 890.560,-Kč z toho 450.000,-Kč byla dotace Ministerstva vnitra GŘ hasičů a dalších 300.000,- Kč dotace ze Středočeského kraje. Obec platila pouze rozdíl tj. 140.560,- Kč. Auto je vybaveno dle technických podmínek schválených Ministerstvem vnitra GŘ hasičů.



V červnu se také podařilo vybudovat automatické zavlažování na fotbalovém hřišti. Obec přispěla částkou 280.000,- Kč - zbylé nemalé výdaje si hradil klub SK Krakovany ze svého rozpočtu. Závlaha pomůže udržet hřiště v provozním stavu a umožní tak vychovat další fotbalové generace. A do třetice v červnu si podala ZŠ Krakovany, se souhlasem obce, jako zřizovatelem příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Krakovany, žádost na MAS Zálabí na rekonstrukci počítačové učebny. V případě, že se podaří získat dotaci bude učebna kompletně zrekonstruovaná – nové podlahové krytiny, vhodný nábytek, zvětší se počet PC a SW vybavení, tak aby odpovídalo zvyšujícím se standardům IT technologie a také zvětšujícímu se počtu žáků naší školy. V počítačové učebně nedochází pouze k výuce práce s počítačem, ale i procvičování předmětů, jako je matematika, čeština a angličtina.

Projekt Bezbariérový chodník při silnici 327/13 v obci Krakovany tzv. „Chodník v Chaloupkách“ je ve fázi již započaté rekonstrukce. Zakázku vyhrála firma DOPRAVNÍ STAVBY BOHEMIA s r.o. předložením nejnižší cenové nabídky. Cena díla činí 2.725.283,05 Kč cena je včetně 21% DPH z toho 1.500.000,- Kč bude dotace z MAS Zálabí. V současné chvíli se začalo kopat ve směru od obchodu COOP směr Bělušice. Bylo nutné dočasně odstranit dřevěný přístřešek autobusové zastávky, který bude následně

v další etapě obnoven. Provoz autobusové zastávky není přerušeno. Chodník bude zhotoven ze zámkové dlažby a původní vjezdy k jednotlivým nemovitostem budou zachovány. Předpokládané ukončení realizace je do konce roku 2019.

A v neposlední řadě jste většina z Vás pocítila dočasná omezení, které přineslo přesun elektrických kabelů z nadzemního do podzemního vedení v rozsáhlé části obce. Práce započaly již v květnu tohoto roku a pokračují do současnosti. Bude docházet k dorovnání povrchů, zhutnění a uvedení poškozených ploch do původního stavu. Tato akce je financována společností ČEZ Distribuce, a.s. a realizaci má na starosti firma ELEKTRO MARTÍNEK, Kolín. Akce je realizována na etapy, které mají své specifika. Můžeme se těšit i na chodník ze zámkové dlažby před školou. Věřte mi, že pokud by byla možnost vybudovat tento chodník o prázdninách, tak bychom to učinili. Nicméně etapy přepojování elektriky to bohužel neumožnily.

Nyní bych přešla od toho, co se dělo, k tomu, co se dít bude.

Připravujeme projekty a podklady pro žádosti o dotace pro následující projekty: Rozšíření akumulčního objemu VDJ Krakovany – jedná se o rozšíření stávající kapacity podzemního vodojemu o další 50cm³ nádrž. Intenzifikace ČOV (čistička odpadních vod) - dojde k navýšení kapacity ČOV a také k obnově technologického zařízení. Revitalizace rybníku v Božci – bude spočívat v opravě stávajícího rybníku (výměna požeráku, odstranění starých betonových říms, skladba břehů a dalších návazných terénních úprav. Všechny tyto projekty se budou realizovat za předpokladu získání dotačního titulu.

Na závěr bych Vám ráda popřála barevně zbarvený podzim a krásné posvícení, které letos bude plné kulturních a sportovních akcí. Těšit se můžete na 3 domácí fotbalové zápasy + v pondělí od 17hod příprava, tradiční výstavu chovatelů a také výstavu zahrádkářů. Tato je přesunuta z budovy tělocvičny do prostor klubovny SK Krakovany (kabiny). Tělocvična je po rekonstrukci podlahové krytiny a neumožňuje využít prostory pro výstavu, neboť by došlo k poškození moderní odpružené podlahy. V sobotu 21.9.2019 se bude hrát na multifunkčním hřišti nohejbalový turnaj. Přijďte podpořit soutěžní klání fotbalistů, nohejbalistů i výstavy. Těšit se můžete na točené pivo i bohaté občerstvení na všech akcích.

Ing. Martina Kopencová, starostka obce

ZMĚNY V EVANGELICKÉM SBORU V KRAKOVANECH

Sbor byl založen po vydání tolerančního patentu již v roce 1781. V září 1784 se do sboru přistěhoval první kazatel a od té doby se v Krakovanech vystřídaly desítky kazatelů.

Farář Jaroslav Kučera sloužil v místním sboru od srpna 2010 do července 2019. Důvodem ukončení služby je odchod do penze. Členové sboru by rádi poděkovali celé rodině za obětavý a lidský přístup.

Zároveň bychom chtěli popřát nastupujícímu faráři Ondřeji Zikmundovi, aby se mu u nás líbilo.

Ludmila Podlešáková

PLÁNOVANÁ Odstávka EL. ENERGIE

23.09.2019 (07:30-13:00)

plánovaná odstávka č. 110060666017

Krakovany - Krakovany

Krakovany

1166498 , 1166501 , 950062 , 1 , 10 , 11 , 110 , 112 , 113 , 119 , 125 , 127 , 142 , 154 , 165 , 166 , 172 , 179 , 18 , 180 , 187 , 188 , 19 , 199 , 2 , 20 , 21 , 22 , 228 , 23 , 234 , 24 , 25 , 26 , 261 , 27 , 28 , 29 , 299 , 3 , 30 , 32 , 321 , 33 , 34 , 35 , 37 , 38 , 39 , 4 , 40 , 41 , 42 , 43 , 46 , 47 , 48 , 5 , 51 , 52 , 53 , 55 , 57 , 6 , 60 , 63 , 7 , 72 , 73 , 79 , 8 , 85 , 86 , 9 , 96 , E1 , parc.č. 1377/1

Dle ustanovení § 25, odst. 5, zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, bude plánované omezení nebo přerušení dodávky elektřiny současně oznámeno zp

AKCE V KRAKOVANECH A BOŽCI

21. - 22. 9. 2019

Výstava drobného zvířectva ZO ČSCh Krakovany
ZO ČSCh Krakovany

21. - 22. 9. 2019

Výstava Hobby a zahrada
ČZS Krakovany

12. 10. 2019

Drakiáda
Tereza Benešová

listopad 2019
Lampionový průvod
krakovanské maminky

30. 11. 2019

Rozsvěcení vánočního stromečku
Obec Krakovany & ZŠ a MŠ Krakovany

30. 11. 2019

Mikulášské závody (areál kynologického klubu)
ZKO Krakovany

ZAHRÁDKÁŘI 2019

Jak se už stalo tradicí, i letos patřil ke konci léta v Krakovanech zájezd za krásami Čech pořádaný krakovanskými zahrádkáři.

Letos jsme se vydali na výlet do Českého ráje.

Poslední srpnovou sobotu vyrazil téměř obsazený autobus směrem k Turnovu, kde byl naším cílem zámek Hrubý Rohozec, obklopený nevelkým anglickým parkem, kde jsme si nejprve prohlédli kapli a měli možnost pokochat se zvukem unikátních překrásných varhan. Dále jsme absolvovali prohlídku reprezentačních i obytných pokojů hraběcí rodiny bohatě zařízených původním inventářem.



Díky zajímavému výkladu jsme mohli nahlédnout i do rodinné historie původních majitelů, která v současnosti vyvrcholí pravděpodobně úspěšnou restitucí do rukou manželky posledního z příslušníků rodiny Fours de Walderode. Dá se tedy očekávat, že další přístup k této památce bude přinejmenším omezen.

Jen kousek od zámku se nachází skanzen Dlaskův statek, který je typickou ukázkou tradiční lidové architektury turnovského typu z 18. století, pro lidovou stavbu zvláštním patrovým obytným domem. Statek, dvůr a obytný dům s chlévem dostal pojmenování po nejvýznamnějším majiteli, sedláku Dlaskovi, který byl nejen zemědělcem, ale věnoval se spisovatelské a kulturně osvětové činnosti a svými přátelskými kontakty s vrchností byl výjimečnou osobností. Instalovaná expozice na figurínách přibližuje životní cyklus a významné zvyky a tradice v rodině v lidovém prostředí 18. století. Stodůlka, která je součástí uzavřeného dvora, dnes slouží ke kulturním akcím, pořádají se tu loutkoherecká představení.

Plni zážitků jsme již značně po poledni po krátkém přejezdu zasedli k dobrému obědu v pivovarské restauraci ve Svijanech. Kdybychom věděli, co nás ještě čeká, nebyli bychom zapíjeli jídlo točeným pivem.



Exkurze ve Svijanském pivovaru byla vrcholem dne. Oděni ve slušivé reflexní vestičky mohli jsme nahlédnout doslova dovnitř obrovských nerezových kádí, kde se krok za krokem připravuje slad i mladina nejoblíbenějšího tuzemského nápoje. Jedná se o alchymii, v které se i přes velké objemy snaží ve Svijanech držet původních postupů a obejít se bez pasterizace a nežádoucích přísad. Výsledek jsme směli ochutnat z pořádných stylových korbělů a nabídnuté pivo náramně chutnalo. Slunce po opuštění chlazených prostor sice trochu roztočilo hlavu, ale to nevadilo. Ještě nakoupit suvenýry a hurá domů.

Sláva nazdar výletu !!!

Závěrem jedna pozvánka pro milovníky výletů – letos výjimečně chystáme ještě jeden autobusový zájezd, a to druhou adventní neděli. Naším cílem bude známý Areál lidových staveb v Kouřimi. V adventním čase nepochybně příjemné rozptýlení a relax. Informace budou včas k dispozici.

Ludmila Vrabcová

VÝSTAVA HOBBY A ZAHRADA 2019



Dva roky utekly jako pomyslná voda v potoce a letos opět chystají krakovanští zahrádkáři tradiční výstavu. Letošek bude plný změn a novinek, ale doufáme, že budou spíše ku prospěchu věci a návštěvníci budou spokojeni. Největší změnou bude místo konání. Tělocvična dostala novou podlahu, kterýžto povrch je určen pouze ke sportování v příslušné obuvi. Naše akce se zde tedy konat již nemůže. Po mnoha úvahách, kde zakotvit, jsme se rozhodli využít ochoty SK Krakovany k laskavému zapůjčení prostor sportovního klubu na starém hřišti, kde budeme přímo v centru dění ostatních akcí v rámci obecního posvícení. Letos tedy najdete výstavu přístupnou z podia na starém hřišti. Poutače navedou i neznalé a cizí návštěvníky, na všechny se moc těšíme. Tahákem ročníku by měla být výtvarná soutěž dětí ZŠ Krakovany, kterou budou hodnotit návštěvníci výstavy, jelikož každá vstupenka bude hlasovacím lístkem, kterým bude možno vyjádřit podporu jednotlivým obrázkům. Výherci budou tři, ceny jsou myslím pěkné, každý účastník pak obdrží dárek za účast. Kromě soutěže budou k vidění krásné ruční práce, fotografie přírody a další. Výstava by nebyla kompletní bez nabídky včelí farmy z Veletova a oblíbeného stánku s vínem a burčákem. Ovoce, zelenina, výpěstky občanů, pokojové i balkonové květiny, těmi se pochlubte i vy sami občané. Kontaktujte pořadatele, Ludmilu Vrabcovou, Ludmilu Podlešákovou či Romana Hořáka. Nashledanou na výstavě.

Ludmila Vrabcová

ŠKOLNÍ OKÉNKO



ŠKOLA V PŘÍRODĚ BENECKO

Škola v přírodě, na kterou jsme jeli letos v červnu, byla na Benecku v Krkonoších. V den odjezdu jsme všichni natěšeně čekali až přijedou autobusy. Při nastupování byl docela chaos, ale zvládli jsme to a pak už jsme jen mávali rodičům. Cesta ubíhala rychle a než jsme se nadáli, byli jsme na horách. Po příjezdu jsme vybalovali kufry a pak se rozdělovalo do týmů na olympiádu. Po večeri už jsme byli všichni unavení, tak jsme se vykoukali a šli jsme spát. Druhý den ráno po snídani jsme hráli na hřišti soutěžní hry a také jsme byli na procházce. Třetí den jsme si mohli jít po snídani do obchodu něco koupit. Po obědě jsme potom pokračovali ve sportovních disciplínách olympiády. Večer jsme unavení zalezli do postelí a spali až do rána. Čtvrtý den jsme šli na rozhlednu Žalý. Vedla k ní krásná lesní cesta a výhled z výšky byl naprosto úžasný. Po cestě zpátky jsme byli unavení. Večer nás čekalo vyhlášení olympiády a pak už se muselo balit.



Ten týden utekl jako voda, bylo to super a věřím, že jsme si to užily jak my děti, tak i paní učitelky.....

Napsala Terezka Nedobitá, žákyně 4.A



NÁVŠTĚVA SLOVENSKÝCH KRAKOVAN

Po návratu ze školy v přírodě se žáci pátého a čtvrtého ročníku vydali ještě na další výlet, tentokrát do Krakovan na Slovensku. Na odpočinek a přebalení věcí měli děti i učitelé pouze víkend.

V pondělí 24. června brzy ráno jsme už všichni nastupovali do autobusu.

Na Slovensku nás přivítali žáci a paní učitelky z krakovanské školy, přijeli i děti a učitelé z Popielówa v Polsku.

Ubytování jsme byli spolu s Poláky na hezkém místě pár kilometrů od Krakovan. Děti pak nejvíce ocenily bazény, ve kterých se mohly po horkých dnech každý večer zchladit, a také kurt na plážový volejbal.

Během čtyř dní jsme navštívili jeskyně Driny, zoologickou zahradu v Bratislavě, včelařskou farmu. Provedli nás po Krakovanech, kde jsme byli pozváni i do krakovanského muzea.

Domů jsme vyráželi ve čtvrtek odpoledne, abychom večer byli zpět v našich českých Krakovanech, kde na nás v pátek čekalo vysvědčení a začaly nám naše vytoužené prázdniny.

Na výlet na Slovensku učitelé i děti budou určitě rádi vzpomínat, Slováci se o nás hezky starali, vše bylo v přátelské atmosféře. Děkujeme všem, kteří nám tento zážitek umožnili.

Jménem pátého a čtvrtého ročníku napsala Kateřina Folprechtová.

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA KRAKOVANY

ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020

Nový školní rok byl letos zahájen v pondělí 2. září. Žáci základní školy se sešli v jednotlivých třídách se svými třídními učitelkami, kde se vzájemně přivítali a společně zavzpomínali na prázdniny. Naši noví prvňáčci se dostavili v doprovodu svých rodičů a prarodičů. Byly jim předány školní pomůcky a potřeby, na které přispěl obecní úřad a také Český červený kříž.

V letošním školním roce školu navštěvuje 72 žáků z toho 13 prvňáků. Do školní družiny dochází 40 žáků, vychovatelkou je paní Pavlína Lehká. Provoz školní družiny je od 11.10 – 16.10 hodin.

V letošním školním roce se opět vyučuje ve čtyřech třídách.

V jednotlivých ročnících vyučují:
I. třída (1. ročník) Mgr. Kateřina Folprechtová
II. třída (2. a 5. ročník) Mgr. Lenka Poláková.
III. třída (3. ročník) Bc. Veronika Slaninková
IV. třída (4. ročník) Mgr. Michaela Kollertová

O provoz a úklid školní budovy se stará paní Lenka Ouzká.

Od října se žáci mohou přihlásit do zájmových kroužků. V letošním školním roce na škole budou pracovat kroužky hry na flétnu, angličtiny, počítačový a sportovní. V rámci školní družiny kroužek výtvarných a ručních prací.

Žáci mají dále možnost navštěvovat kroužky FIMA a „Veselé vědy.“ Výuku náboženství Českobratrské církve evangelické povede pan farář Ondřej Zikmund.

Jako každý rok se žáci zúčastní plavecké výuky, školy v přírodě a navštíví dopravní hřiště v Kolíně. Během roku škola zorganizuje několik výchovně vzdělávacích akcí.

Ve školní jídelně pracují paní Zdena Rohlíková jako vedoucí školní jídelny, paní Jana Špinková jako vedoucí kuchařka a jako pomocná kuchařka paní Kateřina Šlechtová. Kromě dětí z mateřské školy, žáků ze základní školy a zaměstnanců se obědy dovážejí ostatním strávníkům z Krakovan.

Mateřská škola zahájila provoz po letních prázdninách také v pondělí 2. září. V letošním školním roce navštěvuje školku celkem 50 dětí, které jsou rozděleny do dvou tříd.

V prvním oddělení je 22 mladších dětí, o které se starají paní učitelky Alena Gerhátová, Václava Hlavatá a školní asistentka Jana Valentová. Druhé oddělení navštěvuje 28 dětí a jejich paní učitelky jsou Květoslava Kadavá a Soňa Nohejlová. Školnicí je i v tomto roce paní Hana Debelková.

Předškolní děti z mateřské školy mohou v letošním školním roce navštěvovat kroužek angličtiny, vyrábění z FIMA a sportovní školičku. Během školního roku se děti účastní různých kulturních a výchovně vzdělávacích programů.

Závěrem bych chtěla poděkovat paní starostce a všem zastupitelům za poskytnutí finančních prostředků na dovybavení základní a mateřské školy a také školní jídelny.

Jitka Holíková a Alena Gerhátová



CO SE DĚJE U KOPAČEK

KONEČNĚ ZÁVLAHA

Po dlouhém modlení a přání se nám konečně podařilo zrealizovat velice náročnou akci automatické zavlažení celého hřiště.

Vše se událo o víkendu 21. a 22. června. Závlahu realizovala firma Altman – závlahy. V pátek od rána se na hřišti začali scházet hráči, funkcionáři a příznivci fotbalu v Krakovanech.



Za celý den se na hřišti protočilo neuvěřitelných 50 lidí, kteří přiložili ruce k dílu a společnými silami dokázali za jeden den zrealizovat celou akci. I pan Altman musel dát klobouček dolů a nevěřil, že se to za jeden den stihne. Druhý den už se pouze nastavoval celý systém, aby to fungovalo, tak jak má.

Děkujeme za podporu obci Krakovany a všem, kteří se na akci podíleli.

NOVÁ SEZÓNA JE TADY



Skončili nám prázdniny a začala nám opět nová sezóna. Nejenom, že se členská základna stále rozrůstá, ale rozšířili jsme i týmy v mládežnických kategoriích. Pomocnou ruku nám podal přespolní klub Žiželice, který se s námi spojil pro tento ročník.

Proto jsme mohli přihlásit:

Starší přípravka	10 - 11 let
Mladší žáci	12 - 13 let
Starší žáci	14 - 15 let
Dorost	16 - 19 let
B tým	18 - 99 let
A Tým	18 - 99 let

V 90. leté historii klubu se jedná o největší počet týmů, který kdy byl přihlášen. Mohl se přihlásit i jeden tým navíc – mladší přípravka, ale bohužel se potýkáme s personálními problémy na pozici trenérů v mládežnických kategoriích. Proto prosím, kdo by měl zájem se snažit vést děti ke sportu, ať se k nám přidá. Je to bohužel na dobrovolnické bázi, ale vidět, jak mají děti radost je k nezaplacení!!

Uvidíme, co nám tahle sezóna přinese. Od příštího zpravodaje budu vždy dávat okénko z historie fotbalu, kdy budu psát úryvky z naší krásné kroniky.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť

Honza Špinka ml.

ROZPIS ZÁPASŮ

SK Krakovany A

1. kolo

Neděle 25. 8. 2019 17:00 TJ Kouřim A - SK Krakovany

2. kolo

Sobota 31. 8. 2019 17:00 SK Bečváry - SK Krakovany

3. kolo

Sobota 7. 9. 2019 17:00 SK Krakovany A - SK Žiželice

4. kolo

Neděle 15. 9. 2019 16:30 FC Tucharaz - SK Krakovany

5. kolo

Sobota 21. 9. 2019 16:30 SK Krakovany A - Čechie Tuklaty

6. kolo

Sobota 28. 9. 2019 16:00 S. Jestřábí Lhota A - SK Krakovany

7. kolo

Sobota 5. 10. 2019 16:00 SK Krakovany A - Slavoj Ratboř

8. kolo

Neděle 13. 10. 2019 15:30 Sokol Plaňany - SK Krakovany

9. kolo

Sobota 19. 10. 2019 15:30 SK Krakovany A - Červené Pečky/Pašinka

10. kolo

Sobota 26. 10. 2019 14:30 Sokol Dobré Pole - SK Krakovany

11. kolo

Sobota 2. 11. 2019 14:00 SK Krakovany A - TJ Nučice

12. kolo

Sobota 9. 11. 2019 14:00 FK Libodřice A - SK Krakovany

13. kolo

Sobota 16. 11. 2019 13:30 SK Krakovany A - FC VELIM

SK Krakovany B

1. kolo

Sobota 24. 8. 2019 17:00 FC Němčice - SK Krakovany

2. kolo

Sobota 31. 8. 2019 17:00 TJ Union Hradčany - SK Krakovany

3. kolo

Neděle 8. 9. 2019 17:00 SK Krakovany B - Meteor Hradištko I.

4. kolo

Neděle 15. 9. 2019 16:30 SOKOL BĚLUŠICE - SK Krakovany

5. kolo

Neděle 22. 9. 2019 16:30 SK Krakovany B - UNION OHAŘE

6. kolo

Neděle 29. 9. 2019 16:00 Sokol Starý Kolín - SK Krakovany

7. kolo

Neděle 6. 10. 2019 16:00 SK Krakovany B - Sokol Radovesnice II

8. kolo

Neděle 13. 10. 2019 14:00 FK Červené Pečky/Pašinka B - SK Krakovany

9. kolo

Neděle 20. 10. 2019 15:30 SK Krakovany B - TJ Tři Dvory

10. kolo

Neděle 27. 10. 2019 14:30 Viktorie Velký Osek B - SK Krakovany

11. kolo

Neděle 3. 11. 2019 14:00 SK Krakovany B - Sokol Býchory

12. kolo

Neděle 10. 11. 2019 14:00 FK Týnec nad Labem B - SK Krakovany

13. kolo

Neděle 17. 11. 2019 13:30 SK Krakovany B - Sokol Volárna

SK Krakovany dorost

2. kolo	
Neděle 1. 9. 2019	10:15 TJ Kouřim - SK Krakovany
3. kolo	
Neděle 8. 9. 2019	10:15 SK Krakovany - Star Tupadly/Močovice
4. kolo	
Neděle 15. 9. 2019	10:15 FK Zábøí nad Labem - SK Krakovany
5. kolo	
Neděle 22. 9. 2019	10:15 SK Krakovany - AFK Nehvizdy
6. kolo	
Sobota 28. 9. 2019	10:15 TJ Sokol Družba Suchdol, z.s. - SK Krakovany
7. kolo	
Neděle 6. 10. 2019	10:15 SK Krakovany- TJ Liblice
8. kolo	
Neděle 13. 10. 2019	10:15 TJ Sokol Mukařov - SK Krakovany
9. kolo	
Neděle 20. 10. 2019	10:15 SK Krakovany - Červené Pečky/ Sendražice
10. kolo	
Neděle 27. 10. 2019	10:15 Slavia Louňovice - SK Krakovany
11. kolo	
Neděle 3. 11. 2019	10:15 SK Krakovany - FK Chotusice/Nové Dvory
12. kolo	
Sobota 9. 11. 2019	10:15 Viktoria Radim/Plaňany - SK Krakovany
13. kolo	
Neděle 17. 11. 2019	10:15 SK Krakovany - SK Konárovice

SK Krakovany starší žáci

2. kolo	
Neděle 1. 9. 2019	14:30 Sokol Starý Kolín - SK Krakovany /Žiželice
4. kolo	
Sobota 14. 9. 2019	14:00 Sokol Zásmyky - SK Krakovany /Žiželice
5. kolo	
Sobota 21. 9. 2019	14:00 SK Krakovany /Žiželice - SK Břežany
6. kolo	
Sobota 28. 9. 2019	13:30 SK Krakovany /Žiželice - Dobré Pole/Kostelec/n
7. kolo	
Sobota 5. 10. 2019	13:30 SK Krakovany /Žiželice - Sokol Starý Kolín
9. kolo	
Sobota 19. 10. 2019	13:00 SK Krakovany /Žiželice - Sokol Zásmyky
10. kolo	
Sobota 26. 10. 2019	10:15 SK Břežany II - SK Krakovany /Žiželice
1. kolo	
Neděle 3. 11. 2019	10:15 Dobré Pole/Kostelec/n ČI - SK Krakovany /Žiželice

SK Krakovany mladší žáci – hřiště Žiželice

2. kolo	
Sobota 31. 8. 2019	14:30 SK Krakovany/ Žiželice - SK Konárovice
3. kolo	
Neděle 8. 9. 2019	14:30 FŠ Velký Osek - SK Krakovany/ Žiželice
4. kolo	
Sobota 14. 9. 2019	14:00 SK Krakovany/ Žiželice - Sokol Jestřábí Lhota
5. kolo	
Úterý 17. 9. 2019	17:00 FK Týnec nad Labem - SK Krakovany/ Žiželice
7. kolo	
Sobota 5. 10. 2019	13:30 SK Konárovice - SK Krakovany/ Žiželice
8. kolo	
Sobota 12. 10. 2019	13:00 SK Krakovany/ Žiželice - FŠ Velký Osek
9. kolo	
Neděle 20. 10. 2019	12:15 Sokol Jestřábí Lhota - SK Krakovany/ Žiželice
10. kolo	
Sobota 26. 10. 2019	12:00 SK Krakovany/ Žiželice - FK Týnec nad Labem

SK Krakovany starší přípravka

2. kolo	
Pondělí 2. 9. 2019	17:00 SK Krakovany - Sokol Jestřábí Lhota
1. kolo	
Úterý 10. 9. 2019	17:30 SK Sparta Kolín B - SK Krakovany
3. kolo	
Neděle 15. 9. 2019	14:30 TJ Tři Dvory z.s. - SK Krakovany
4. kolo	
Neděle 22. 9. 2019	12:30 SK Konárovice - SK Krakovany
5. kolo	
Pondělí 23. 9. 2019	17:00 SK Krakovany - FK Týnec nad Labem
6. kolo	
Pondělí 30. 9. 2019	17:00 SK Krakovany - SK Sparta Kolín
7. kolo	
Pondělí 7. 10. 2019	17:00 Sokol Jestřábí Lhota - SK Krakovany
8. kolo	
Neděle 20. 10. 2019	14:30 SK Krakovany - TJ Tři Dvory z.s.
9. kolo	
Pondělí 21. 10. 2019	16:30 SK Krakovany - SK Konárovice
10. kolo	
Pondělí 28. 10. 2019	16:30 FK Týnec nad Labem - SK Krakovany

DOMÁCÍ FOTBALOVÉ ZÁPASY KRAKOVANSKÉ POSVÍCENÍ 21.-23.9.2019

Sobota 21.9.2019

16:30 SK Krakovany A-Čechie Tuklaty

Neděle 22.9.2019

10:15 Dorost SK Krakovany - AFK Nehvizdy

16:30 SK Krakovany B - Union Ohaře

Pondělí 23.9.2019

17:00 starší přípravka SK Krakovany - FK Týnec nad Labem

21.9.2019
10:00 hod

Krakovanský kurt
(povrch kurtu tartan)

Fanyanky vítány

KRAKOVANSKÝ
NOHEJBAI

DESTILERHA.CZ
NEJVĚTŠÍ VÝBĚR PŘEMOVĚHO ČESKÉHO ALKOHOLU

MPL
STAVEBNINY

KULHAVÝ & SEKAVEC
S.T.O.
JSK MONT

STARTOVNÉ 150Kč NA TEAM

Turnaje se mohou zúčastnit pouze neregistrovaní hráči.
Občerstvení na místě zajištěno alko i nealko, jídlo (grilovaná kytá, klobásy)
V případě nepříznivého počasí, se turnaj uskuteční v areálu kynologů na
škváře. Pravidla turnaje a los budou upřesněny dle počtu týmů.

Registrační do 10.9.19 u Jirky Kulhavého 608 171 589

Zveme Vás na VÝSTAVU HOBBY A ZAHRADA



pořádá ČZS KRAKOVANY
21.9. - 22.9. 2019
v prostorách TJ Krakovany na starém hřišti

OTEVŘENO: 21.9. - 13:00 - 18:00
22.9. - 9:00 - 17:00

CO NA VÝSTAVĚ UVIDÍTE ?

- Soutěž dětí ZŠ Krakovany • Fotografie přírody
- Ruční práce (výšivky, háčkování, věnečky)
- Stánek včelí farmy Veletov • Prodej burčáku, vína
- Ovoce, zeleninu, květiny...



Vstup
25,- (10,-)

VÝSTAVA

drůbeže, králíků a holubů
a exotů

Pořádá Český svaz chovatelů
ZO Krakovany

21. 9. - 22. 9. 2019

OTEVŘENO: sobota 13 - 18 hodin, neděle 8 - 16 hodin



PRAKTICKÉ KURZY PRO PEČUJÍCÍ

Pomohou vám zvládnout náročnou péči – II. pololetí 2019

Diakonie ČCE institut Pečuj doma, pořádá v II. pololetí 2019 následující praktické kurzy pro pečující osoby. Kurzy jsou pro pečující zdarma.

Kdy	V čase	Téma
26. 09. 2019	12.30-17.30 h	Fyzioterapeutický kurz – manipulace/úchopy snadněji
10. 10. 2019	13.30-17.30 h	Kurz komunikace – agrese/zmatenost/umírání
14. 11. 2019	13.30-17.30 h	Ošetrovatelský kurz – domácnost/vybavení/ péče
12. 12. 2019	12.30-17.30 h	Fyzioterapeutický kurz – manipulace/úchopy snadněji

Skupiny se konají v Městském klubu seniorů na adrese Benešova 644, Kolín.

- Máte zájem, přihlaste se – přihlášky a případné dotazy jsou vyřizovány na tel.: 604 299 659 (Magdaléna Grünbecková) nebo e-mailu magdalena.grunbeckova@diakonie.cz či na níže uvedených webových stránkách.
- Potřebujete během kurzu zajistit péči o svého blízkého – sdělte to při přihlášení.

Každý pečující obdrží dárek, drobné občerstvení zajištěno.

Plán na další období, včetně dalších informací pro pečující naleznete na www.mukolin.cz nebo na www.pecujdoma.cz.

Kurzy jsou financovány z ESF prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.



VČELKA senior care

Organizace VČELKA senior care o.p.s., dříve Senior Care sociální služby o.p.s., vznikla v roce 2010, jako obecně prospěšná společnost, za účelem poskytování sociálních služeb seniorům. V následujících letech se organizace vyprofilovala do společnosti poskytující individuálně, celostně nastavenou péči o jedince, který má nemocí či věkem sníženou schopnost sebeobsluhy. Současně je pro služby typické, že jsou poskytovány zejména v menších obcích, kde je pokrytí službami méně dostupné nebo nedostačující. Klienty jsou vyjma seniorů také zdravotně postižení a chronicky nemocní lidé. Kolínské středisko nabízí své služby nejen občanům žijícím v Kolíně, ale také těm, kteří žijí v okolních obcích Kolína.

Lidé v organizaci si velmi váží osob, které o své blízké s láskou pečují, zároveň jim nabízí pomoc. Uvědomují si totiž, že péče o blízkého stojí mnoho sil a energie, které jsou potřeba

pravidelně dobíjet. Každý občas potřebuje pomoc, nestyděte se, říct si o ní.

Aby bylo možno zajistit v domácím prostředí plný komfort klienta, jsou služby poskytované v případě osobní asistence nepřetržitě a v případě pečovatelské služby celoročně včetně sobot, nedělí a svátků v intervalu od 7:00 do 20:00 hodin. V rámci péče je samozřejmostí prodej a donáška specializované kosmetiky a zdarma doručení kompenzačních a inkontinenčních pomůcek.

Cena za poskytnutou hodinu péče je 120,- Kč. Klient hradí pouze čas, který u něj pečovatelka stráví, nikoli čas, který stráví při cestě za ním.

První kontakt s klienty zprostředkovává sociální pracovnice:

Mgr. Barbora Jägerová

tel.: 606 034 100

email: kolin@senior-care.cz

Ceník a bližší informace o službách a organizaci jsou uvedeny na www.senior-care.cz.



První domácí hospic na Kolínsku

Domáci hospic Srdcem poskytuje hospicovou péči nevyléčitelně nemocným pacientům, v pokročilé nebo konečné fázi života v přirozeném prostředí. Lékařská, zdravotní i duševní péče je poskytována lidem již od **18 let věku, 24 hodin a 7 dní v týdnu**.

Naše služby poskytujeme na profesionální úrovni, proto náš tým tvoří lékař s odborností na paliativní medicínu, 3 zkušené zdravotní sestry, které absolvovaly odbornou praxi a stáže, psychoterapeut, duchovní a poradce pro pozůstalé. Hospicovou péči zajišťujeme v **Kolíně a v dojezdové vzdálenosti do 30 km**.

I v letošním roce pokračujeme s osvětovou činností domácího hospice na Kolínsku. V lednu se uskutečnila ve spolupráci se Skautským vzdělávacím institutem úspěšná přednáška na téma „Etické otázky smrti a umírání“. Přednášejícím byl populární římskokatolický kněz, přírodovědec, spisovatel a pedagog **Marek Orko Vácha**. Děkujeme za přednášku, za dechberoucí dar slova Marka Váchy, všem, kteří se zúčastnili (počet účastníků se blížil ke stovce) a za Vaše dobrovolné příspěvky na činnost hospice.

V březnu se uskutečnila v Poděbradech, ve spolupráci s Domem dětí a mládeže přednáška zakladatelky hospice na téma „Smrt dává životu smysl“ a následně proběhl benefiční koncert oblíbené poděbradské kapely **FLAT FLY**. Děkujeme mladým a úspěšným umělcům. Děkujeme dárcům a příznivcům, výtěžek z benefičního koncertu byl použit na zdravotní materiál a nezbytné lékařské vybavení.

Kontaktní kancelář: budova Polikliniky, Smetanova 764, Kolín. Úřední den pondělí od 9 do 12 hod. Ostatní dny po dohodě na kontaktním tel. 731 301 454.

Jsme nezisková organizace, naše služby nejsou hrazeny z veřejného pojištění, bez dobrovolných dárců a dalších zdrojů by naše fungování nebylo možné. Domáci hospic můžete podpořit i pravidelným či jednorázovým příspěvkem na transparentní účet Pomozte nám pomáhat: **2401424049/2010**.

Nabízíme partnerství a spolupráci fyzickým osobám, podnikatelům, firmám, školám. Budeme rádi za vaše podněty či jakoukoli formu spolupráce a podpory. Nabízíme spojení s veřejně prospěšnou aktivitou v regionu, formu reklamy na webu, na propagačních letáčích, osobních autech, společenská odpovědnost firem, apod.

Děkují našim dosavadním dárcům a sponzorům, bez Vás bychom nebyli schopni tuto službu poskytovat.

www.hospic-kolin.cz email: info@hospic-kolin.cz mobilní tel.: 731 301 454

Ing. Dagmar Rufferová, ředitelka